

ЕЁ ВЫСОЧЕСТВО БРОШЬ

Олеся ДУТЬКОВА,
стилист,
г. Минск

Сегодня броши считаются одним из самых модных аксессуаров. Узнаем, какие украшения будут особенно популярны в нынешнем сезоне.

Что в моде?

По форме и «мотивам» актуальны самые разнообразные украшения: животные, растительный мир, абстракция. При этом они могут быть изготовлены из разных материалов: бисера, полудрагоценных камней, страз, пласти массы и пластика, всевозможных тканей – текстиля, денима, валяного хлопка, атласа, органзы, парчи и т.д. Выбор очень широк! Ориентируйся на свой вкус!



Бабочки и стрекозы

Мотивы долгожданной весны отражаются везде, в том числе и в дизайне аксессуаров. Броши в виде бабочек и стрекоз подчеркнут романтичность, утончённость, придаут образу более праздничный и лёгкий вид. Особый тренд нынешнего сезона – металлические броши, напоминающие контур крыльев бабочки. Но остаются популярными и «насекомые» со стразами, бисером и различными камнями.

Идавна считалось, что украшение в виде бабочки привлекает удачу:



Колибри

Эта малышка способна «приманить» вдохновение – поэтому она непременно должна «впорхнуть» в луки творческих барышень.



Броши в стиле шебби-шик («шебби» – потёртый, поношенный)

Эти украшения особенно хорошо смотрятся весной. Характерные черты стиля – мягкие, приглушенные оттенки, большое количество мелких декоративных элементов. Ткани используются изысканные: воздушный шифон, благородный атлас и т.д.

Роза

Она не случайно считается королевой цветов. Обладательницы броши-розочки, выполненной из любых материалов, наверняка не останутся незамеченными. Оттенки королевского цветка могут быть какими угодно – нужно лишь помнить, что красная роза привлекает сильные чувства и вспышки эмоций, а белая – нежность.



Бантики

Очень нежно смотрятся и броши-бантики. Из ленточек, сутажного шнура их просто смастерить собственными руками.

Ближе к сердцу

Как носить броши? Конечно, брошь в области груди – это классика жанра. Но аксессуар давно уже вышел за пределы этого «ареала» – сейчас броши можно размещать на одном или двух плечах, в районе талии (даже на самом ремне), украшать подолы юбок и платьев, карманы и рукава.

Особый шик – приколоть несколько брошей одновременно: на лацкане пиджака, отвороте пальто и т.д. Для того чтобы украшения не выглядели громоздко и аляповато, следует подбирать их в едином стиле (чтобы они сочетались по фактуре и цвету).



Мини-подсказки

- Наилучшим «фоном» для броши можно считать однотонное платье лаконичного кроя.

- Пальто и кроссовки. Особую эффективность этому ансамблю придадут деревянные броши на металлической основе.

- Свитера оверсайз, туники, вязаные кардиганы. С ними неплохо «подружаться» изделия из валяного войлока, ткани или сутажного шнура.